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 СОТ та політика добросусідства 

 
Заступник Міністра економіки України Валерій П’ятницький відзначає прогрес на 
переговорах з Європейським Союзом про створення зони вільної торгівлі (ЗВТ). Про це 
він заявив українським журналістам під час 12-го раунду переговорів у Брюсселі (з 5 по 9 
липня 2010 р.). “Сьогодні вже маємо певний результат, коли ми порозумілися, і далі будемо 
йти на рівні експертів”, - сказав В.П’ятницький. Заступник Міністра зауважив, що 
сторонам, зокрема, удалося просунутися в питаннях торгівлі товарами, послугами, 
санітарних та фітосанітарних заходів, сталого розвитку, а також державних закупівель.  
Одним зі складних питань, що залишилися для розгляду, за його словами, є питання 
захисту географічних назв товарів. Заступник Міністра зазначив, що на сьогодні різниця 
між кількістю товарів, географічна назва яких захищається в Україні й у Європі, “сягає 
двох і навіть трьох порядків”. При цьому, якщо частина з них має некритичне значення для 
України, то від ряду назв, розповсюджених ще із часів Радянського Союзу, доведеться 
відмовлятися, у тому числі від таких назв як “шампанське” чи “коньяк”.  
“І це матиме вплив бізнесовий”, - сказав В.П’ятницький, зазначивши, що Україна, 
погодившись на захист географічного походження товарів, повинна буде не лише стежити 
за внутрішніми виробниками, але й за дотриманням відповідних правил при імпорті 
схожої продукції, передусім, сусідніх країн, де відповідні правила ще не застосовуються 
(Білорусь, Росія, Казахстан тощо). Він не уточнив, коли можуть завершитися переговори 
щодо створення ЗВТ, зазначивши лише, що цього не станеться в найближчі місяць-два.  
 
http://www.unian.net, 8.07.2010  
Переговори між Україною і ЄС щодо створення поглибленої та всеохоплюючої зони 
вільної торгівлі є складними за змістом та переліком питань. Саме тому для якісної 
підготовки такої дієздатної Угоди між Україною і ЄС, за оптимістичним прогнозом, 
сторони потребуватимуть ще не менше року та проведення 4-5 раундів переговорів. Про 
це в кулуарах 12 раунду переговорів між Україною і ЄС, який відбувається на цьому тижні 
в Брюсселі, повідомило джерело, близьке до Європейської Комісії, передає власний 
кореспондент УКРІНФОРМу.  
 
УКРІНФОРМ, 8.07.2010  

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Впродовж 6-8 липня 2010 р.  у Києві  відбувся міжнародний семінар «Епідеміологічна 
ситуація та стратегія боротьби зі сказом», організований ГД САНКО. Метою семінару 
було обговорення питань щодо посилення контролю та розповсюдження  хвороби в 
країнах-членах ЄС. Учасники семінару – координатори та експерти в сфері боротьби зі 



сказом із Франції та Румунії, України та Росії, Великобританії та Туреччини, Бельгії та 
інших країн поділилися набутим досвідом та  узгодили  наступні дії, спрямовані на 
подолання  поширення епідемії. 
Підсумки роботи  семінару були узагальнені на  прес-конференції за участю першого 
заступника Голови Держкомветмедицини України В.Горжеєва та представників ГД 
САНКО Тьєррі Чалуса та Панайотіса Діметріу. 
На території Росії, Білорусі та України Євросоюз планує створити буферну зону захисту 
від сказу. Про це повідомив Тьєррі Чалус. За його словами, ситуація зі сказом у Європі 
набагато покращилася за останні 10 років завдяки профілактичним заходам, а в деяких 
країнах хворобу вдалося абсолютно викоренити, проте небезпечними залишаються ті 
країни ЄС, які розташовані вздовж кордонів із країнами Азії та Східної Європи. 
Складна епізоотична ситуація щодо сказу в Україні вимагає комплексу рішучих заходів та 
посилення науково-методичного забезпечення. Цьому сприятиме затверджена 
Держкомветмедицини та УААН  “Програма оздоровлення території України від сказу на 
2008 – 2015 роки”, яка була розроблена Інститутом ветмедицини УААН з урахуванням 
європейського досвіду боротьби із цією хворобою.  
 
За матеріалами прес-служби Держкомветмедицини  
джерело: Міністерство аграрної політики України, 09.07.2010 
Вінницька обласна рада посилила контроль за виробництвом і реалізацією в області 
продукції, яка містить генетично модифіковані організми (ГМО). Про це кореспонденту 
УНІАН повідомив представник Вінницької обласної ради. Облрада рекомендувала 
Головному управлінню агропромислового розвитку Вінницької облдержадміністрації 
розробити комплексну програму екологічно чистого землеробства без застосування ГМО. 
Також має бути посилений контроль за наявністю в переробних підприємств харчової 
промисловості області протоколів лабораторних досліджень на наявність (відсутність) 
ГМО в сировині, що поступає від постачальників. 
Державному підприємству «Вінницький науково-виробничий центр стандартизації, 
метрології й сертифікації», Вінницькій обласній санепідемстанції й Вінницькій обласній 
державній хлібній інспекції доручено проводити постійний контроль джерел ГМО. 
Головному управлінню економіки доручено заборонити на території області реалізацію 
продуктів дитячого харчування, що містять ГМО, а також здійснювати постійний 
контроль за реалізацією продуктів із ГМО. 
 
http://economics.unian.net, 13.07.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Депутати Закарпатської обласної ради прийняли Програму розвитку й підтримки 
тваринництва й птахівництва на 2010-2015 роки. Як повідомив УНІАН начальник 
Головного управління агропромислового розвитку Закарпатської ОДА Іван Паук, метою 
Програми є створення передумов для розвитку товарного виробництва продукції 
тваринництва, досягнення позитивних зрушень у галузі шляхом нарощування 
виробництва молока й м'яса до рівня, який забезпечить продовольчу безпеку регіону. 
Крім того, метою Програми є покращення відновлення поголів'я за рахунок штучного 
запліднення великої рогатої худоби й свиней високоякісною спермопродукцією, 
встановлення дієвого контролю за відновленням поголів'я худоби, стимулювання розвитку 
тваринництва й птахівництва й високотоварного виробництва продукції тваринництва. 
Планується довести обсяги валового виробництва м'яса в 2015 році до 115 тис. тонн у 
живій вазі (до 75 тис. тонн у забійній вазі), молока - до 420 тис. тонн, що дозволить 
довести споживання на душу населення молока до 320 кг, м'яса - до 60 кг. 
 
http://economics.unian.net/, 08.07.2010 

http://minagro.gov.ua/news/?pg=10542


Хмельницьке обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету оштрафувало 
ДП "Старокостянтинівський молочний завод" ЗАТ "УКРПРОДУКТГРУП" та ЗАТ 
"Хмельницька маслосирбаза" у цілому на 15 тис. грн. за антиконкурентні узгоджені дії.  
Про це УНІАН повідомили в прес-службі обласного відділення АМК. 
Як показало розслідування, суб'єкти господарювання без об'єктивних причин одночасно 
встановили на однаковому рівні закупівельні ціни на молоко, що призвело до обмеження 
вибору підприємців, які здають молоко. 
 
УНІАН-АГРО, 12.07.2010 
АНОНС 
Віце-прем'єр-міністр України Віктор Слаута проведе засідання Координаційної ради з 
питань аграрної політики при Кабінеті Міністрів України. 
Як повідомляє прес-служба Уряду, до порядку денного внесені питання про ситуацію на 
внутрішньому ринку зерна й стратегію формування державних і регіональних ресурсів 
зерна врожаю 2010 року; про стан внутрішнього ринку м'яса, дотримання чинного 
законодавства й заходів з посилення контролю безпеки і якості продукції тваринного 
походження, яка експортується до України. 
Засідання заплановане на 14 липня. За його результатами відбудеться прес-конференція. 
 
www.liga.net, 14.07.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Україна зволікає зі створенням електронного земельного кадастру, яке фінансує Світовий 
Банк (СБ). Про це заявив директор СБ в Україні, Білорусії й Молдавії Мартін Райзер в 
інтерв'ю радіо "Свобода". "Цей проект дійсно дуже складний, але ми погодили конкретний 
план дій, який реально виконати до 2012 року. Цього року вибірка коштів була на рівні 9%. 
До кінця проекту - два з половиною роки, виконати його буде складно, але можливо, якщо 
буде серйозний моніторинг проекту з обох сторін. Про цей моніторинг ми вже домовилися 
з Держкомземом", - повідомив М.Райзер 
СБ надає Україні кредити для наведення порядку в земельній галузі, починаючи з 2003 
року. Вони повинні були піти на створення електронної системи обліку землі й на видачу 
актів на землю в сільській місцевості. Однак раніше проект був тимчасово припинений 
через неврегульованість українського законодавства. Але й після поновлення проекту 
українська сторона реалізує його з великими затримками, повідомив М.Райзер. 
На створення кадастрової системи СБ був готовий до 2012 року виділити близько 190 млн. 
дол.  
 
SV Development, 8.07.2010   
Відповідно до вимог розпорядження Президента України, Урядова міжвідомча робоча 
група з аналізу стану дотримання законодавства в сфері земельних відносин 12 липня п.р. 
розпочала комплексну перевірку в регіонах країни. До складу групи ввійшли 
представники Адміністрації Президента України, Кабінету міністрів України, Верховної 
Ради, правоохоронних органів, Держкомзему й інших профільних державних комітетів, 
повідомила прес-служба Держкомзему. 
«Це доручення Президента й Державна програма повинні навести порядок у сфері 
землекористування на території всієї країни. Її реалізація дозволить майже стовідсотково 
встановити й розібратися зі всіма порушеннями конституційних прав громадян і 
підприємств у користуванні земельними ресурсами. Оцінкою ефективності вказаної 
Програми стане повернення земельних ділянок їхнім справжнім власникам і 
викорінювання хабарництва серед чиновників на місцях. Крім того, її результати 
сприятимуть покращенню і вдосконаленню законодавчої бази у сфері земельних відносин, 
зокрема створення передумов по запобіганню тіньовій приватизації особливо цінних 



земель», - відзначив керівник Держкомзему Олег Кулініч.  
 
АПК-ІНФОРМ, 12.07.2010 
АНОНС 
Тема “Енергоефективне село: здорові громади” продовжує серію енергетичних таборів 
Greencubator EnergyCamp. 24-25 липня в селі Северинівка на Вінниччині EnergyCamp 
збере лідерів громад, громадських організацій, підприємців, журналістів, винахідників та 
інноваторів, які прагнуть спільними зусиллями: 

 допомогти сільським громадам зекономити на енергоносіях через програми 
енергоефективності; 

 створити точку спротиву енергетичній деградації українських сіл; 
 дати імпульс сільському підприємництву та створенню нових джерел доходів та 
робочих місць у сфері відновлюваної енергетики. 

EnergyCamp дає реальний досвід (а через нього – і розуміння) можливостей відновлюваної 
енергетики - адже весь табір повністю живлять чисті енергоджерела, які ми рідко 
використовуємо в повсякденному житті. Сільський голова Северинівки проведе екскурсію 
учасників EnergyCamp енергетичними об'єктами проекту «Енергоефективне село», який 
реалізує Подільська Агенція Регіонального Розвитку. 
EnergyCamp - це серія відкритих енергетичних форумів. Темами попередніх таборів 
EnergyCamp в 2010 році стали “Розвиток через відновлювану енергетику: від депресивних 
регіонів до зростання” на EnergyCamp Крим (29-30 травня) та “Життя після нафти” на 
EnergyCamp Долина (19-20 червня на Прикарпатті). Українська мережа енергетичних 
інновацій Greencubator реалізує освітні, соціальні та медіа-проекти, спрямовані на 
розкриття можливостей, які енергоефективність, звільнення від енергетичних стереотипів 
та відновлювана енергетика несе громадянам, громадам, бізнесу та суспільству в цілому.  
Greencubator організовує енергетичні табори EnergyCamp за підтримки USAID, UNITER, 
PACT. 
 
http://greencubator.info/, 12.07.2010 
 


